

## 威海第9次上榜“中国十佳宜居城市”

全省唯一，从全国358个地级以上城市中脱颖而出

本报威海7月12日讯(记者 高洪超) 2018中国十佳宜居城市榜出炉，威海第9次上榜，全省唯一。

在2018第十七届全球国家(城市)竞争力分类优势排行榜榜单发布会上，2018年中国十佳宜居城市排行榜，分别是珠海、威海、信阳、金华、芜湖、绍兴、扬州、曲靖、广元和宜春，珠海市排名第一。

据统计，威海分别于2005年、2006年、2007年、2008年、2011年、2012年、2016年、2017年登上《中国十佳宜居城市排行榜》，今年，是威海第9次荣登该榜单！

这是对中国各省市、自治区的358个地级以上城市各项指标最具权威性和竞争力的排名。

宜居城市是指对城市适宜居住程度的综合评价。其特征是：环境优美、城市安全、文明进步、生活舒适、社会和谐、美誉度高，一般会采用《GN中国宜居城市评价指标体系》。

排名	城市	总分
1	珠海	90.37
2	威海	89.88
3	信阳	88.94
4	金华	87.03
5	芜湖	85.63
6	绍兴	84.87
7	扬州	83.53
8	曲靖	82.17
9	广元	81.82
10	宜春	80.35

### 威海那些荣誉

#### 环境优美

中华环境奖  
国家卫生城市  
国家园林、森林城市

中国“人居环境奖”  
国家环保模范城市  
联合国人居奖

#### 城市安全

国家食品安全示范城市

#### 文明进步

全国文明城市

#### 生活舒适

全国健康城市试点城市

#### 社会和谐

全国双拥模范城

#### 美誉度高

中国温泉之乡  
中国长寿之乡  
中国优秀旅游城市  
中韩自贸区地方经济合作示范区  
国家服务贸易创新发展试点城市  
山东半岛国家自主创新示范区  
中国休闲渔业之都  
中国海参之都

## 南海新区诞生山东最大非公募基金

南海爱心基金总额增至1.6亿多元

本报威海7月12日讯(记者 陈乃彭 通讯员 王晓根)

7月11日，南海新区精神文明建设暨南海爱心基金会成立三周年座谈会上，南海爱心基金会理事长刘玉峰从区内25家企业手中接过了总计5500余万元的爱心捐助。这只成立三年的威海首只非公募慈善基金，慈善基金总额已达到1.6亿多元，成为全省最大的非公募基金。

“作为进驻威海南海新区最早的企业，南海爱心基金会

的发起人，我们有责任、有义务把基金会做大做强，让基金会成为威海南海新区精神文明建设的重要平台。”威海美博传媒的董事长罗坚说。

在本次捐赠仪式上，罗坚向南海爱心基金会捐款300万元。这已经是他第四次捐款，捐款总额已经超过了1000万元。

如今，随着爱心基金会影响力的持续扩大，像罗坚一样与南海共成长的企业家越来越

多。雅居乐今年刚进驻南海新区投资建设体育休闲小镇，便成为爱心基金会的重要一员，向爱心基金会捐款500万元，融创山海捐款1000万元……仅在7月11日当日，就新增9家捐款单位。

目前，爱心基金会会员单位已超过50家，其中有14家企业连续三年向基金会捐款。募集的善款主要用于对社会重大灾难、重大突发事件予以人道主义救助，对科技、文化、教育

等事关南海新区核心竞争力提升事项予以资助，对作出突出贡献的单位和个人予以奖励。

成立三年来，基金会仅用于奖励高层次人才、先进工作者以及支持的科研项目研发的支出就达到110多万元，9家企业因此迈向科研更高端、步入发展快车道，130多名千人计划专家、泰山学者等高端人才及先进个人更加坚信来南海的选择是正确的，争相为新区高质量发展

筑牢智力支撑。

“威海南海爱心基金不仅是一项慈善活动，更是推进经济与文明两个建设的主阵地，是助推威海南海新区招商引资招才引智的强大支撑。我们希望通过爱心基金会的示范引导，全面加强精神文明建设，在全区树起人人见贤思齐的新标杆，持续优化发展环境，为打造蓝色经济新动能聚集区提供更厚重的文明滋养。”南海新区管委负责人说。

威医广字【2017】第1009-034-3710号

# 114查询平台

热烈庆祝威海曙光入驻  
A WARM CELEBRATION OF THE DAWN OF WEIHAI

男性疾病检查  
仅需39元

114  
威海曙光



威海曙光  
专注男性健康13年



健康  
热线

5188880



世昌大道79号  
西门通信大厦



“滴滴公益医疗”为男性健康免单  
0元专车接诊